



# UNIVERZITA

## JANA AMOSE KOMENSKÉHO PRAHA s.r.o.

Roháčova 63, 130 00 Praha 3, tel.: 267 199 015

### Opatření rektora č. 19/2015

#### **k zajištění možnosti pokračování ve studiu a zachování postavení studenta stávajících studentů v navazujícím magisterském studijním programu „Speciální pedagogika“**

UJAK nadále trvá na svém stanovisku, že zásah Akreditační komise byl neoprávněný a že univerzita bude i nadále usilovat o zajištění možnosti dostudování stávajících studentů v navazujícím magisterském studijním programu „Speciální pedagogika“ na UJAK. S ohledem na ukončení platnosti akreditace k 30. 9. 2015, čímž by stávající studenti pozbyli postavení studenta, nabízíme řešení této situace nástroji, které má UJAK k dispozici a které jsme stručně představili již na jednání se studenty dne 18. 9. 2015.

Za účelem poskytnutí možnosti uchovat si postavení studenta a možnosti pokračovat ve studiu v akreditovaných navazujících magisterských studijních programech na UJAK pro stávající studenty navazujícího magisterského studijního programu „Speciální pedagogika“, kteří budou ve studiu pokračovat kontinuálně v akademickém roce 2015/2016, poskytujeme následující možnosti studia (pro zachování postavení studenta doporučujeme podat přihlášku ke studiu nejpozději k 30. 9. 2015):

**a) Studium v navazujícím magisterském studijním oboru „Andragogika“**

Základní podmínky pro přijetí a organizace studia:

Bude vyhlášen 3. termín přijímacího řízení (dodatkem k Opatření rektora č. 2/2015). Předběžná volná kapacita (z důvodu požadavků AK na omezení počtu studentů) – 60 míst. Na základě posouzení a případného uznání splněných studijních povinností v předchozím studiu bude studium v délce 3 nebo 4 semestrů. V případě 3-semestrálního studia nebude zpoplatněn první semestr studia, v případě 4-semestrálního studia nebudou zpoplatněny první dva semestry studia.

**b) Studium v ostatních akreditovaných navazujících magisterských studijních oborech**

Základní podmínky pro přijetí a organizace studia:

Na základě posouzení mohou být uznány splněné studijní povinnosti v předchozím studiu. Studium je v délce 4 semestrů. Nebudou zpoplatněny první dva semestry studia.

**c) Obě výše uvedené možnosti mohou být kombinovány se studiem v akreditovaných programech celoživotního vzdělávání UJAK: „Studium v oblasti pedagogických věd – speciální pedagogika“, „Studium v oblasti pedagogických věd pro učitele odborných předmětů, praktického vyučování a odborného výcviku (DVPP)“.** Podmínky pro přijetí jsou dány platnými akreditacemi. Studium v programu „Studium v oblasti pedagogických věd – speciální pedagogika“ nebude zpoplatněno.

V Praze dne 22. 9. 2015



doc. PhDr. Luboš Chaloupka, CSc.  
rektor